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“两、三位数除以两位数”同步测试卷（1） 

（时间：40 分钟  满分：100 分） 

一、 填空。（每空 1分，共 26 分） 

1. 80 里面有（    ）个 20，420 里面有（    ）个 30。 

2. 827÷40 商的最高位在（    ）位上，570÷70 商的最高位在（    ）位上。 

3. 把下表填完整。 

被整数 8 16 80 160 

除数 2 4 20 40 

商     

 

4. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。 

560÷70○840÷40 

480÷40○260÷70 

180 秒○3分  720 分○14 时 

300 分○6时        

5． 一个数除以 20，商是 16，余数是 10，这个数是（    ）。 

6. 39 个十除以 4个十，商是（    ）个一，余数是（    ）个十。 

7. 最大的三位数除以最小的两位数，商是（    ），余数是（    ）。 

8. □÷☆=8……9，☆最小是（        ），这时□为（    ）。 

9. 已知甲数÷乙数=16，如果甲数是 160，乙数是（    ）；如果乙数为 20，甲

数是（    ）。 

10. 括号中最大能填几，在括号里填一填。 

90×（    ）＜261    283＞50×（    ） 

80×（   ）＜600     70×（    ）＜530    

二、 判断。（每题 2分，共 6分） 

1． 有余数的除法中，余数可以和除数一样大。（    ） 

2． □÷30=20……☆，被除数最大是 619。（    ） 

3. 被除数和除数都是 40，那么商也是 40。（    ） 

三、 选择。（每题 2分，共 6分） 

1. 把 180 个鸡蛋装到一些篮子里，如果每个篮子能装 30 个鸡蛋，需要（     ）

个篮子。   

（A） 5  （B） 6   （C） 7 

2． 560 是（    ）的 28 倍。 

（A） 40  （B） 20  （C） 30 

3. 三位数除以两位数的商（    ）。 

（A） 一定是两位数   

（B） 一定是一位数     

（C） 可能是一位数，也可能是两位数 

四、 计算。（共 38 分） 

1. 口算。（10 分） 

40÷20=  320÷40= 
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240÷60=  60÷4= 

80×6=   800÷20= 

12×5=   13×8= 

380÷20=  30×20= 

2. 用竖式计算，并验算。（16 分） 

80÷40        720÷30 

 

 

 

 

841÷70     734÷80 

 

 

 

 

3. 计算下面各题。（12 分） 

300-300÷50     38×（320÷20） 

 

 

 

 

30×16÷20     （240+560）÷40 

 

 

 

 

五、 解决实际问题。（每题 8分，共 24 分） 

1. 花店有 66 枝玫瑰花，如果每 20 枝扎成一束，可以扎成几束，还剩几枝？ 

 
 

 

 

 

2． 王大伯收获了 480 千克苹果。如果每筐装 30 千克，可以装几筐？如果每筐

装 40 千克，可以装几筐呢？ 
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3. 龙湖小学四年级有 132 名男生，108 名女生。如果每 20 人站一队，一共要站

多少队呢？如果每队站 30 人，一共要站多少队呢？ 

 
 

 

 

 

 

延伸拓展 

一幢楼房共有 100 级台阶，从一层到五层共有 80 级台阶，这幢楼房共有多少层

呢？（每层台阶数相同） 

 
 

 

 

 

 

 

（徐冬旭 黄健华  供题） 
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参考答案 

一 、 1. 4，14。 

2. 十，个。 

3. 4，4，4，4。 

4. ＜，＞，=，＜，＜。 

5. 330。 

6. 9，3。 

7. 99，9。 

8. 10，89。 

9. 10，320。 

10. 2，5，7，7。 

二、 1．×。 

2. ×。 

3. ×。 

三、 1. B。 

2. B。 

3. C。 

四、 1. 略。 

2. 2，24，12……1，9……14。 

3. 294，608， 

24，20。 

五、 1. 3 束，6枝。  

2. 16 筐，12 筐。 

3. 12 队，8队。 

延伸拓展 

6 层。 

 

 

欢迎关注时代学习报服务号 

 

微信服务号：isdxxb 


